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Saco-S SGU  

 
Protokoll från styrelsemöte den 10 september 2025 
 
Närvarande: Peter Åkerhammar (ordf.), Eva Hellstrand, Fredrik Mossmark, Anton Wagner, 

Henrik von Zweigbergk (fr. § 3). 

Förhinder: Laura Buntin, Jonnina Karlsson, Otto Pile (sekr.).  

 
§ 1 Öppnande 

Ordföranden hälsade alla välkomna och öppnade mötet. Eftersom ordinarie sekreterare hade förhinder så 

tog ordförande på sig att skriva dagens protokoll. 

 
§ 2 Val av justerare och fastställande av dagordning 

Till protokolljusterare valdes Eva Hellstrand och Anton Wagner.  

 
§ 3 Föregående mötesprotokoll 

Protokollet gicks igenom och lades till handlingarna. 

 
§ 4 Förhandlingar 

En förhandling enligt MBL § 11 har hållits sedan senaste styrelsemötet:  
 

• Förhandling ny tf. EC Applikationer sakverksamhet. Saco-S hade inga invändningar. 

 

§ 5 Samverkansmöten 

Två samverkansmöten (20 augusti och 3 september) har hållits sedan förra styrelsemötet. Nästa 

samverkansmöte hålls 17 september. 

 

Protokoll från samverkansmöten ligger på medarbetarwebben:  

Mötesanteckningar samverkansmöte 

 

Frågor att tas upp på kommande möte:  

• IA-systemet – återkoppling om inrapporterade händelser/incidenter 

• Information om rekryteringen av ny EC Ekonomisk geologi. 

 
§ 6 Arbetsmiljökommittén  

Kommande möten i AMK är 24 oktober och 12 december. 

 
Ordförande kommer bjuda in huvudskyddsombudet till nästa styrelsemöte. 

 
Protokoll från arbetsmiljökommittén ligger på medarbetarwebben:  
Protokoll arbetsmiljökommitténs möten.  

 
§ 7 Övrigt 

Allmän diskussion om röd IT-miljö. Även Göteborgskontoret och det nya IA-systemet diskuterades. 

 
 
 

https://medarbetarwebben.sgu.se/min-anstallning/personalsamverkan/motesanteckning-samverkansmote/
https://medarbetarwebben.sgu.se/min-anstallning/arbetsmiljo-och-friskvard/arbetsmiljokommitte/protokoll-arbetsmiljokommittens-moten/
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§ 8 Avslut och nästa möte  

 Ordförande avslutade mötet. Nästa möte blir 23 oktober 2025. 
 

 
 
Protokollförare Justeras 

 
 

 
 

Peter Åkerhammar Eva Hellstrand Anton Wagner 


